



同读一本书, 梦想1+1

□本报第四个“梦想书屋”在牡丹区万福办事处黄张小学挂牌
□这也是本报与菏泽牡丹区实验小学联手打造的“梦想书屋”

本报记者 李德领

15日,本报联合牡丹区实验小学在牡丹区万福办事处黄张小学举行“梦想书屋”捐赠仪式,此次为黄张小学共捐献3000多册图书,这是本报捐献的第四个“梦想书屋”,同时也是本报与城市名校联手打造的第一个爱心书屋。

在黄张小学内,当工作人员将书从车上搬下时,学生们好奇地围上来,看着眼前的新书,有的伸手摸,有的甚至想迫不及待地打开,一睹为快。“书真多,以后可以一本一本借来看啦。”黄张小学6年级学生刘国良说,尽管他有一些课外书,但还是第一次看到这么多图书。

在捐赠现场,记者发现一本《格列佛游记》的扉页上写有这样的话:以后的以后,你们一定要好好学习,上课认真听老师的话,加油!祝你们步步高升哦!

“这次我们捐书时,我就告诉学生,可以在所捐图书的扉页写几句鼓励孩子学习的话,也可写上联系方式,以便孩子们以后建立友情。”牡丹区实验小学政教处主任朱守鹏告诉记者。

“梦想书屋——爱心行动”,是齐鲁晚报·今日菏泽编辑部发起的一项大型公益活动,面向社会征集爱心图书,在菏泽全市乡村学校建立“梦想书屋”,让更多孩子在书香氛围中快乐成长。活动启动后,在社会上引起强烈反响。

此次“梦想书屋”捐赠,是本报联合城市名校打造爱心书屋的第一次尝试,得到牡丹区实验小



大图:爱心书一到,孩子们就先恐后地围上来。

小图:齐鲁晚报副总编辑薛瑞西与黄张小学校长张为波共同为“梦想书屋”挂牌。

本报记者 邓兴宇 摄

学全力支持。为能够让更多学生参与到此次活动中,且让学生家长能够了解此项活动的意义,牡丹区实验小学还印制《致广大家长的一封信》,仅两天时间孩子们就捐献图书3000余册。此外,

牡丹区实验小学还购买500余本新书和两个书橱,与本报编辑部一起将其送到黄张小学。

据黄张小学校长张为波介绍,他们学校现在有120余人,设有图书室,图书基本能够满足学

生需要,“虽然能够满足学生需求,但学生经常借慢慢会重复,这次你们又送来3000余册课外书,让我们的图书室立刻变得丰富,也能让学生看到不同类型的图书。”

相关链接▶▶▶ 一书一世界 让爱心传递

一本好书可以开阔孩子们的视野,让他们看到外面的世界,一本好书可能改变孩子们的一生。本报将常年向社会征集图书,为更多的贫困农村孩子送去知识和梦想。

不管是能开阔学生眼界的新读物,还是适合孩子阅读的名著,亦或者是幽默的漫画书,只要是适合孩子阅读,八成新的书,您都可以捐到“梦想书屋”中来。您可以只捐一本书,也可以带着孩子一起捐;同时欢迎社会机构、团体规模化捐赠。

如果您个人或企业愿意捐赠一个书屋(1000册以上图书),书屋将以您个人或您企业的名字命名。此外,您捐赠的图书到了哪所学校,我们也可为您提供查询。

另外,本报与城市名校联合打造爱心书屋活动已启动,学校可与农村学校结对子,把城市孩子读过的新书集中起来,定向捐赠;可选择1年补充一次图书,300本以上即可,以保持梦想书屋的升级和生命力。

捐赠热线电话6330000、6330018,捐赠地址:菏泽市府东路171号。



菏泽首届

贵金属投资会

2012年11月18日14:30分牡丹大酒店隆重举行

贵金属投资领军者——天津金顶盛世贵金属经营有限公司,为中国黄金协会常务理事单位,天津贵金属交易所首批会员(NO.107),以贵金属现货实物销售与回购及现货延迟交收为主营业务,拥有着以交易、研究中心为智囊核心的顶尖级人才队伍,被称为贵金属投资行业的“黄埔军校”。

金顶盛世给始终致力于为投资者提供透明合规、诚信和谐、专业热情的服务,在严格遵守国家相关法律法规的前提下,专业研发技术中心以成熟的资金管理能力及头寸风险能力,于第一时间向投资者发布交易指导、风险提示及独家权威研究报告,竭诚为每一位投资者的财富之途保驾护航。

机会多多

1.时代赋予的投资机会

现货白银作为贵金属中的重要品种,今年以来投资暴增,就中国大陆来看,目前的现货白银投资市场,就相当于上世纪90年代中期的股票市场,这是时代赋予的投资机会。

2.投资贵金属的无限潜力

人们普遍认为,黄金比白银具有更好的投资价值,实是有失偏颇。举例而言,2009年1月至2012年5月,黄金价格涨幅达176%,而白银价格从11美元/盎司涨至28美元/盎司,涨幅达254%。

机质优越

天交所贵金属交易模式——创新与专注的完美之作,当天买,当天卖,一天之内可以完成多笔交易。

8%交易保证金——用1万元,撬动12.5万元资金来操作。

22小时连续交易——下班回家也可以完成买卖交易,且规避夜盘,大幅波动导致行情跳空带来的账户危机。

买涨买跌双边交易——涨,可以盈利;跌,也一样可以盈利。

全球行情,客观公平——行情与国际接轨,市场规模大,避免庄家操作。

专家:

特邀北京著名专家张玉根老师,十年的股市研发和投资经验,曾就职于知名的基金公司和证券公司,并运用自己独创的理论在期货、外汇、贵金属跨市操作中中大显身手。因张老师的讲解观点明确,分析精准,深入浅出,已成为各地投资者的良师益友。

主讲内容:

国际国内经济形势的分析,针对大家热衷投资的地产、股票、期货、黄金、白银做出督导详细的讲解,给大家未来的理财做一个大势导航。

每天前15名打进热线免80元门票

地址:菏泽市黄河东路2999号大成地产5楼
抢订电话:0530-5152800

金顶集团: www.169gold.com.cn
天津交易所: www.tjpmc.com

一亿股民的新归宿,千万楼客的新选择……

